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ZAPISNIK 
 

 

10. seje Finančnega, pravno-statutarnega odbora, ki je bila dne 03.12.2025 ob 19.00 uri v 

prostorih občine Brezovica.  

 

 

PRISOTNI:  Jana Bizavičar, Liljana Bošnjak, Marko Čuden, Andrejka Jamnik, Gorazd 

Kovačič, Mateja Lekan-Štrukelj in Matej Plevnik. 

 

ODSOTNI:  

 

OSTALI: Sabina Ciriković, Nina Cvetko in Ivanka Stražišar 

 

Prisotnih je bilo 7 članov odbora, seja je bila sklepčna. 

 

 

Dnevi red: 

 

1. pregled in potrditev zapisnika 9. redne seje; 

2. obravnava predloga Odloka o proračunu Občine Brezovica za leto 2026; 

3. obravnava predloga Odloka o proračunu Občine Brezovica za leto 2027 ter 

4. razno. 

 

 

AD 1 Pregled in potrditev zapisnika 9. redne seje 

 

Sklep 1:  

 

Finančni, pravno–statutarni odbor potrjuje zapisnik 9. redne seje Finančnega, pravno-

statutarnega odbora.  

 

Sklep je bil soglasno sprejet. 

 

 

AD 2 Obravnava predloga Odloka o proračunu Občine Brezovica za leto 2026 

AD 3 Obravnava predloga Odloka o proračunu Občine Brezovica za leto 2027 

 

Predsednik predlaga združenje točk 2 in 3, torej, da se skupaj obravnava predloga Odloka o 

proračunu Občine Brezovica za leti 2026 in 2027, ker so tudi investicije večinoma predvidene 

skozi obe leti. 

 

G. Marko Čuden pove, da je občinska uprava pri sestavi obeh proračunov sledila smernicam 

prejetih s strani države. Glavni vir prihodka je povprečnina, ki je bila predvidena v višini 

810,00€ in kasneje povečana na 835,00€. Za razliko se je povečal predvideni odhodek 

rezerve. Glavna investicija, ki bo končana v naslednjem letu je Občinska stavba s 

pripadajočimi stroški (oprema, računalniška opremljenost,…). Gradil se bo Zdravstveni center 

Podpeč. Brez zadolževanja ne bo šlo. V letu 2026 je predviden kredit v višini 1.400.000,00€, 

hkrati vsako leto odplačamo za skoraj milijon € kreditov. Smo v vseh zakonsko predpisanih 
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okvirih glede višine zadolžitve. Večji poudarek je tudi na obnovi cest. V preteklih letih so bile 

zapostavljene tiste, kjer se ni gradila nova kanalizacija oz. vodovod.  

 

Vodovod in kanalizacija se s 1.1.2026 prenese v upravljanje JP VOKI SNAGI. To se bo 

poznalo na prihodkovni in odhodkovni strani. Infrastruktura ostaja v lasti občine. Najemnina 

bo tako iz drugega vira, hkrati pa ne bomo imeli odhodka za subvencioniranje cene 

omrežnine. JKP d.o.o ohrani vzdrževanje ter investicije na cestah, javni razsvetljavi ter ostalih 

javnih površinah. Posledica je, da bodo vsi občani imeli enake cene položnic. Uredili smo tudi 

investicije v teku na področju gradnje kanalizacije in vodovoda.  

 

Vseh 5 krajevnih skupnosti je realno pripravilo svoje plane. Trenutno imamo dobro 

likvidnost, tako ne predvidevamo prenosa zapadlih obveznosti v prihodnje leto. Zimski regres 

bomo izplačali ter zagotovili sredstva za naše javne zavode, v kolikor si jih ne bodo mogli 

sami. Država še v letošnjem letu povrne sredstva. 

 

Predsednik opozori, da manjka seznam zemljišč pri načrtu razpolaganja s stvarnim 

premoženjem. Bo pripravljeno za občinski svet. Opozori tudi na napačno letnico na naslovnih 

straneh Kadrovskih načrtov in Načrtov razpolaganja s stvarnim premoženjem za leti 2026 in 

2027. 

 

G. Mateja Plevnika zanima, ali se dotacije krajevnim skupnostim uskladijo z rastjo 

povprečnine. G. Marko Čuden pove, da se bodo z rebalansom, nato se bo naredil poračun.  

 

Sklep 2:  

 

Finančni, pravno-statutarni odbor posreduje predlog Odloka o proračunu občine 

Brezovica za leto 2026 v nadaljnjo obravnavo na Občinski svet in mu predlaga njegov 

sprejem. 

 

Sklep je bil soglasno sprejet. 

 

Sklep 3:  

 

Finančni, pravno-statutarni odbor posreduje predlog Odloka o proračunu občine 

Brezovica za leto 2027 v nadaljnjo obravnavo na Občinski svet in mu predlaga njegov 

sprejem. 

 

Sklep je bil soglasno sprejet. 

 

AD 4 Razno 

 

 

Seja je bila zaključena ob 19.30. 

                  

Zapisala:                        Predsednik odbora:    

Nina Cvetko               Gorazd Kovačič    


